

相信大家常常听到“数字货币”和“虚拟货币”这两个词。这两者看似相似，实则存在显著区别。我国人民银行曾经发布过通知，全面禁止与虚拟货币结算和提供交易者信息有关的服务。从事非法金融活动将被追究刑事责任。境外虚拟货币交易所通过互联网向中国境内居民提供服务同样属于被禁行列，相关部门将强化对与之相关的一切行为的监控。数字货币与虚拟货币存在着本质的区别。



其次监管环境不同：数字货币受到国家和金融监管机构的严格监管。政府和金融机构会对数字货币的发行、流通和使用进行监督，确保市场稳定和消费者权益。而虚拟货币的监管相对宽松，它们主要依赖去中心化的技术，如区块链。虚拟货币的发行和流通不受特定国家或组织的控制。相信大家都明白，货币不同于其他商品，本身就应该受到严格监管。一旦不受到严格监管，出了问题，那么一切都将灰飞烟灭！



数字货币的安全性得到国家和金融机构的保障。在数字货币的使用过程中，金融机构会采取各种安全措施，如加密技术、风险控制系统等，以确保用户资金安全。而虚拟货币的安全性则相对较低。虽然区块链技术为虚拟货币提供了一定程度的安全保障，但仍存在风险，如黑客攻击、欺诈等。投资者和用户在使用虚拟货币时需要加倍谨慎，以防范潜在风险。